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Опис дисципліни

1. Актуальність курсу. Нинішня життєдіяльність будь-якої соціальної
організації потребує вдосконалення системи управління, позбавлення її
бюрократизму та формалізму. В управлінських системах, які функціонують у
соціальному середовищі, головним і провідним є людський фактор. Управління
має місце практично у кожному суспільстві і у будь-якому людському
колективі. Залежно від історичних, екологічних, політичних та інших обставин
можуть змінюватися його цілі, форми, методи. Незмінною залишається
необхідність в управлінні. Соціальне управління спрямоване на впорядкування
та узгодження колективних дій людей для досягнення мети, яка стоїть перед
ними. Об'єктивна необхідність виникнення та розвитку управління в соціальній
сфері обумовлена суспільним характером праці.

2. Метою навчальної дисципліни є: ознайомити з особливостями процесу
управління у соціальній сфері, що спрямоване на використання фахівцями в
практиці як універсальних так і специфічних моделей, методів і технологій
управління у соціальній сфері.

Завдання курсу: сформувати розуміння наукових основ управління в
організаціях соціальної сфери.

3. Проблематика (зміст дисципліни), яка буде розглянута у процесі
вивчення навчальної дисципліни.

Тема 1. Сутнісний зміст державного управління та його основні моделі
Тема 2. Особливості державного управління у соціальній сфері.
Тема 3. Ефективність державного управління соціальною сферою
Тема 4. Концептуальні засади управління соціальною сферою
Тема 5. Планування та прогнозування розвитку соціальної сфери.
Тема 6. Механізми управління соціальною сферою
Тема 7. Моделі державного управління соціальною сферою: міжнародний

досвід



Тема 8. Міжнародні інституції з управління соціальною сферою
4. Згідно з вимогами освітньо-професійної програми в здобувачів

повинні бути сформовані такі компетентності:
Загальні компетентності (ЗК):
ЗК1. Здатність до абстрактного мислення, аналізу та синтезу.
ЗК3. Здатність оцінювати та забезпечувати якість виконуваних робіт.
ЗК5. Здатність проведення досліджень на відповідному рівні.
ЗК8. Здатність генерувати нові ідеї (креативність).
Загальні компетентності (З)
Професійний стандарт «Фахівець із соціальної роботи»:
З3. Здатність використовувати інформаційні та комунікаційні технології.
З5. Здатність вчитися і бути навченим, до самоосвіти, постійного

підвищення кваліфікації.
З10. Здатність приймати обґрунтовані рішення.
Фахові компетентності спеціальності (ФК):
ФК1. Здатність до розуміння та використання сучасних теорій,

методологій і методів соціальних та інших наук, у тому числі методи
математичної статистики та кількісні соціологічні методи, стосовно завдань
фундаментальних і прикладних досліджень у галузі соціальної роботи.

ФК2. Здатність до виявлення соціально значимих проблем і факторів
досягнення соціального благополуччя різних груп населення з урахуванням їх
національно-культурного, гендерного, соціального статусу.

ФК3. Здатність професійно діагностувати, прогнозувати, проєктувати та
моделювати соціальні ситуації.

ФК4. Здатність до впровадження методів і технологій інноваційного
практикування та управління в системі соціальної роботи.

ФК5. Здатність спілкуватися з представниками інших професійних груп
різного рівня (експертами з інших галузей/видів економічної діяльності),
налагоджувати взаємодію державних, громадських і комерційних організацій
на підґрунті соціального партнерства.

ФК6. Здатність до оцінки процесу і результату професійної діяльності.
ФК9. Здатність доводити знання та власні висновки до фахівців та

нефахівців.
ФК12. Здатність до критичного оцінювання соціальних наслідків політики

у сфері прав людини, соціальної інклюзії та сталого розвитку суспільства.
ФК13. Здатність до формування позитивного іміджу професії, її статусу в

суспільстві.
ФК14. Здатність до ефективного менеджменту організації у сфері

соціальної роботи.
ФК16. Здатність упроваджувати результати наукового пошуку в практичну

діяльність.
Фахові компетентності (за трудовою дією або групою трудових дій)
Професійний стандарт «Фахівець із соціальної роботи»:
И2. Здатність розробляти пропозиції щодо підвищення ефективності

соціального захисту населення на індивідуальному, груповому рівнях, в тому



числі у межах адміністративно-територіальної одиниці територіальної громади
в межах повноважень.

К1. Здатність визначати показники якості надання соціальних послуг та
соціальної підтримки мешканцям адміністративно-територіальної одиниці
територіальної громади та застосовувати їх під час оцінювання якості.

К2. Здатність розробляти критерії та показники ефективності професійної
діяльності, застосовувати їх в оцінюванні виконаної роботи, пропонувати
рекомендації щодо забезпечення якості соціальних послуг та реалізації
управлінських рішень.

Л5. Здатність налагоджувати соціальну взаємодію, співробітництво,
попереджати і розв’язувати конфлікти в професійному колективі.
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